

## Підготовчий рік - що це таке?

Попереднє навчання або підготовчий рік – це 1-річна пропозиція, яка готує вас практично та академічно до вступу до базової підготовки до професії.

Ви працюєте на підприємстві від 3,5 до 4 днів і відвідуєте 1 - 1,5 днів професійне училище. Ви будете отримувати заробітну плату за роботу в компанії. В училищі Ви платите лише за дидактичний матеріал та будь-які екскурсії. Кожного семестру Вашу роботу оцінюють.

Або Ви можете відвідувати спеціальні програми підготовки в професійному училищі, які часто поєднуються з практикою та стажуванням на підприємствах. Ця форма попереднього навчання дуже поширена у франкомовній та італомовній Швейцарії та схожа на підготовчий рік у німецькомовній Швейцарії.

## Чи підходить вам попереднє навчання?

Ви закінчили обов'язкову школу та

- Вам 15-18 років (за певних умов і в деяких місцях до 20 років).
- Ви все ще перебуваєте на етапі вибору професії або вже визначилися з професією, але ще не знайшли місце для навчання.
- Ви хотіли би вивчити мову / покращити мовні навички або покращити свої шкільні успіхи і Ви бажаєте пройти підготовчий рік, щоб успішно навчатися в базовій підготовці до професії.
- Ви мотивовані та готові вчитися.
- Ви володієте базовими знаннями місцевої мови, щоб мати можливість спілкуватися та брати участь на уроках.

## Як отримати попереднє навчання?

Спочатку Ви повинні знайти компанію, яка пропонує попереднє навчання в професії або суміжній професії, в якій Ви хочете пройти базову підготовку до професії. Потім Ваша компанія реєструє Вас у відповідному професійно-технічному училищі. Тут уточнюється, чи відповідаєте Ви вимогам до школи. Потім Ви підписуєте з компанією договір про проходження підготовчого навчання.

У деяких кантонах пошук фірми для підготовки до навчання здійснюється через службу консультацій щодо професії, за допомогою якої Ви можете скласти досьє та шукати компанію для підготовки до навчання. У будь-якому випадку, центри консультацій щодо пошуку професії допоможуть Вам у пошуку компанії або програми підготовки до навчання.

## Чи можливе попереднє навчання в кожній професії?

Так, якщо Ви знайдете відповідну компанію для підготовки до навчання.

## Яку заробітну плату Ви отримувате під час підготовки до навчання?

Якщо Ви проходитье попереднє навчання в компанії, заробітна плата залежить від галузі та від зарплати за перший рік навчання. Як правило, за перший рік навчання Ви будете отримувати близько 80-90% зарплати. Розмір заробітної плати вказується в договорі про попереднє навчання.

При відвідуванні програм підготовки до навчання в школах денної форми навчання зарплату Ви не отримувате.

## Чи є Ваш договір про попереднє навчання також договором про навчання?

Ні. Проте ідеально, якщо після попереднього навчання Ви зможете пройти базову підготовку до професії в тій самій компанії, де Ви проходили попереднє навчання чи стажування. У цьому випадку необхідно також укласти з навчальною компанією договір про навчання.

## Чого Ви навчаєтесь в професійному училищі (професійній фаховій школі)?

Професійне училище починається у серпні/вересні і триває до червня/липня наступного року. Зазвичай Ви відвідуєте підготовчий клас і отримуєте індивідуальне навчання, яке зосереджується на мові (німецька, французька або італійська залежно від регіону), математики та загальної освіти. У навчальних програмах підготовки Ви також інтенсивно готуєтесь до пробного навчання, стажування та подачі заявки на навчання.

Якщо у Вас виникли труднощі з навчанням, Вас буде підтримувати індивідуально вчитель. Ви повинні робити домашні завдання при відвідуванні училища / школи.

## Чого ти вчишся на підприємстві?

У компанії Ви ближче знайомитеся зі світом роботи та отримуєте перші базові навички у професії, до якої прагнете. У Вас буде контактна особа в компанії, яка ознайомить і підтримає Вас або супроводжуватиме під час стажування.

## У Вас є відпустка?

Так, під час підготовчого навчання у Вас є п'ять тижнів відпустки. Їх необхідно отримати під час офіційних шкільних канікул. Під час шкільних канікул немає занять. Якщо у Вас немає канікул під час шкільних канікул, Ви будете працювати на підприємстві п'ять днів на тиждень.

У підготовчих програмах до навчання є також канікули під час офіційних шкільних канікул.

## Інформація

Ви можете отримати інформацію у відповідальних професійно-технічних навчальних закладах у Вашому кантоні, де Ви також можете отримати контракти на попереднє навчання.